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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A polgármester kötelessége, hogy tevékenységéről a Képviselő-testületet rendszeresen 

tájékoztassa, amelyet hagyományosan a képviselő-testületi ülésen kell megtenni. 

 

2025. április 30. napján Dr. Pitzné Makó Erzsébet intézményvezető asszonnyal együtt részt 

vettünk Pécsen, a TOP-PLUSZ 3.1.1-21-BA1-2022-00001 kódszámú "Baranya segít -

Együttműködés a foglalkoztatás fejlesztéséért" című projekt keretében tartott konferencián.  

 

2025. május 1-jén a Tarnai Nándor Városi Könyvtár és Kulturális Intézmény szervezésében 

megtartottuk majálisunkat a Sportpályán. A délutáni program a köszöntő után a Mágocsi 

Tündérkert Óvoda- és Bölcsőde kis táncosainak fellépésével kezdődött, őket a Nyugdíjas Kórus 

követte, majd az általános iskolás gyerekek rövid kis táncos műsorral szórakoztatták a 

közönséget. Nagy örömünkre a Mágocsi Senior Tánccsoport is fellépett, őket Raffael Blanka 

és édesapja követte a színpadon.  Karcsi és barátai zenekar ismételten fergeteges hangulatot 

teremtettek. Az est további jó hangulatáról az Asteak zenekar gondoskodott. 

Szeretnék én is köszönetet mondani mindenkinek, aki eljött rendezvényünkre, 

főzőcsapatainknak, köszönjük a Völgység Elektro Kft-nek, Mágocs- Farm Kft-nek és a Hernádi 

Agro Kft-nek  a támogatást, fellépőknek és felkészítőiknek a színvonalas műsorokat, az Asteak 

zenekarnak az egész napos közreműködést, a Városgazdálkodás Kft. dolgozóinak és a 

közfoglalkoztatásban dolgozóknak, valamint az Intézmény munkatársainak a lebonyolítást, a 

rendezvény helyszínének előkészítésében és utómunkálataiban a segítséget! 

 

2025. május 5-én délelőtt klímaadaptációs műhelymunkán vettem részt a Mecsek-Baromfi Kft-

nél, ahol a helyi önkormányzatok és a helyi vállalkozások együttműködési lehetőségeit tárnánk 

fel Herner Katalin, a KÖVET Egyesület ügyvezetőjének segítségével. 

 

2025. május 5.-én az Árpád, József Attila, Gagarin és Deák utcákban megvalósult 

csapadékvízelvezető-rendszerrel kapcsolatos műszaki átadás-átvételre került sor.  

 



2025. május 6-7-én Alsómocsoládon vettem részt Közösségi energia alapozó képzésen. A 

képzést a DECA- Danube Energy Communities Accelerator projekt keretében valósult meg, 

mely során interaktív műhelymunka során a közösségi energia kezdeményezések és az 

energiaközösségek, illetve a bennük lévő lehetőségeket ismertük meg.  

 

2025. május 8-án délután a Művelődési házban tartott, a közeljövőben megvalósuló 

rendezvényeink előkészítő-koordináló egyeztetésen vettem részt. Az intézményi dolgozók 

mellett a településen működő civil szervezetek is képviselték magukat az egyeztetésen.  

 

2025. május 9-én dr. Hernádi Gyöngyvér védőnővel két újszülött kisgyermeket köszöntöttünk.  

 

2025. május 10-én a Mágocsi Polgárőr Egyesület meghívására részt vettem az Egyesület 

közgyűlésén. Az Önkormányzat és a település lakóinak nevében nem csak a közgyűlésen, 

hanem itt is megköszönöm a Polgárőrök önkéntes és ingyenes munkáját, amelyet 

mindannyiunk érdekében végeznek. Szolgálatuk fontos és elismerésre méltó. Köszönjük! 

 

2025. május 11-én Felföldi László püspök atya látogatott el Mágocsra, hogy a plébániai 

közösségek vezetőivel, szolgálattevőivel találkozzon.  

 

2025. május 12-én a Mecsek-Völgység-Hegyhát LEADER Egyesület Kárászon tartott 

tájékoztatóján vettünk részt, ahol az aktuális és a jövőben várható pályázati felhívásokkal 

kapcsolatban kaptunk tájékoztatást.  

 

2025. május 13-án a Mágocsi Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsának ülésére került sor. 

Az ülésen elfogadtuk a 2024. évi, december 31. napjáig történt előirányzat-változások 

átvezetése miatt szükséges költségvetés-módosítást, valamint a Társulás és intézménye, a 

Mágocsi Tündérkert Óvoda - Bölcsőde zárszámadását. Az intézmény jól gazdálkodott, 

munkájukat ezúton is köszönjük. Ezen kívül elfogadásra került a 2025. évi továbbképzési terv, 

valamint az Intézményvezető Asszony ismertette a tanfelügyeleti ellenőrzés eredményeit, 

valamint a kapcsolódó intézkedési tervet. 

 

2025. május 19-én vezetői értekezletet tartottunk, amelyen a településen működő intézmények, 

valamint a Városgazdálkodási Kft. vezetőjével egyeztettük az aktuális feladatokat.  

 

2025. május 20-án ismételten rendezvény-koordinációt tartottunk a Művelődési házban. Ezt 

követően a Szociális Bizottság tartotta meg ülését.  

 

2025. május 22-én a Pénzügyi –Fejlesztési Bizottság tartotta meg ülését.  

 

2025. május 23-án délelőtt rendben lezajlott a praxis-labor működésének hatósági ellenőrzése. 

 

Az ügyfélszolgálati munkatárs álláshelyre 18 pályázó meghallgatását követően választottuk ki 

az új kollégát, aki munkáját 2025. május 19. napján kezdte meg.  



A karbantartó álláshelyre a beszámoló elkészültéig 3 pályázat érkezett, az elbírálás május utolsó 

hetében történik.  

 

Beszámoló a határozatok végrehajtásáról:  

A jegyzőkönyvek Kormányhivatal részére történő megküldése, valamint az elfogadott 

rendeletek NJT felületen való közzététele folyamatos. 

A határozatok végrehajtása megtörtént.  

 

Átruházott hatáskörben hozott döntések:  

Átruházott hatáskörben 1 temetési célú települési támogatásról, 1 intézményi elhelyezésről, 

valamint 2 újszülött támogatásáról született döntés. 

  

Szabadság 

Kiírásra került, jóváhagyott szabadság: 2025. május 15-17. 

 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a beszámoló elfogadását. 

  

Mágocs, 2025. május 23. 

 

 

dr. Morvay Klaudia sk.  

polgármester 

 

 

 

 

Határozati javaslat:  

 

MÁGOCS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

……/2025. (….) SZ. HATÁROZATA 

Mágocs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester átruházott hatáskörben hozott 

döntéseiről, valamint az ülések közötti időszak eseményeiről szóló beszámolót elfogadja.  

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Morvay Klaudia polgármester  

 


